



# 仲胡周 大道至简 大爱至亲

## 手擀面成就餐饮王国

“你别看小小的一碗手擀面，那里面有爱，有孝，有感恩，有仁义。我要把这些儒家传统里最精华的东西都融进我的酒店里，变成仲记手擀面的企业文化。”

“吃手擀面到仲记”已经成为郑州妇孺皆知的口头禅。仲胡周用一碗手擀面成就了自己的餐饮王国，靠的是朴素手擀面中蕴涵的那种不变的传统。

出生于农民家庭的仲胡周，凭着刻苦努力和坚忍不拔的精神，白手起家，凭着一碗手擀面在竞争激烈的郑州餐饮市场打下了一片天地。“十几年前，我从一个偏僻的村庄到外面闯荡。临行前，父亲悄悄地塞给我50块钱，而母亲给我做了一碗手擀面，端到我的面前说：‘孩儿，外面的饭不好吃就回来。’”这个场景一直深刻地烙印在仲胡周的脑海里。

## 大爱至亲暖人心

3月16日晚，当仲胡周接过“温暖2008——河南十大爱心人士”的奖杯时，他仍旧那么朴实无华，“正是那些无数好心人的帮助，让我渡过了难关，有了今天。现在，我要竭尽全力赚更多的钱，去帮助更多需要帮助的人。”

在仲胡周看来，仲记企业文化的核心是儒家文化，这是仲记企业的灵魂，秉承儒家的“仁爱”理念，倡导“义利并举”的价值观念，“克己奉公”的工作作风，“以和为贵”的人际关系和“兼收并蓄”的实用理性。他始终坚守着最为朴实的道理：知恩图报，与人为善。因此，他将每年企业盈利的一半资金，用于慈善活动。

近几年来，他先后投入300多万元兴建希望小学，亲赴地震灾区慰问，关心慰问孤寡老

在仲胡周的词典里，一切道理似乎都很简单，“传统的朴实仁义，知恩图报，与人为善，这些可以打动我的东西，自然也可以打动别人。”于是，他将企业每年盈利的近一半资金用于慈善活动。3月16日，他当选为“温暖2008——河南十大爱心人士”。

晚报记者 袁瑞清/文 吴琳/图

正是母亲这碗手擀面，让仲胡周的人生轨迹发生了改变。有段时间，他饱受挫折与坎坷，于是他想到了母亲那碗漂着葱花儿、滴着香油的手擀面，于是他下定决心跟母亲学做手擀面，那时也正是他事业的低潮期。随后，仲胡周开了郑州第一家专门经营手擀面的饭店，生意非常好，每天来吃面的人都排着长队。从艰难起步到五家直营店红红火火，仲胡周说自己始终把感恩放在了首位。在他的饭店里，最知名的就是手擀面、特色家常菜。在仲记酒楼，菜谱上有《难忘那碗面的故事》，每一名就餐的客人在品尝手擀面的同时也能体会到那浓浓的亲情。

在他的酒店里，最醒目的两面墙上，是孔子的大幅浮雕画像。“仁义礼智信”五个青铜大字在

灯光下闪着古朴厚重的光。只要顾客走进饭店，冬天有服务员送上暖手袋，夏天有冰毛巾和绿豆汤。你刚刚在桌子旁坐下，就有服务员端上新出锅的手工馒头蘸酱，“一份不够只管要”。在客人必经的楼梯口，有个椭圆形的爱心免费台，上面有水果、瓜子、眼镜布、口香糖，甚至针线包。客人可以根据需要取所需。等你吃完饭走出大门的时候，会有小姐递上一个水果。

因为受过穷，仲胡周更懂得感恩，懂得体谅别人的难处。他知道自己的始祖仲由是孔子最器重的弟子之一，忠义仁勇，闻过则喜，闻善则行。所以他的理想不仅仅是把手擀面酒楼做大。“你别看小小的一碗手擀面，那里面有爱，有孝，有感恩，有仁义。我要把这些儒家传统里最精华的东西都融进我的酒店里，变成仲记手擀面的企业文化。”

“帮助别人，不一定是金钱，有时也许只是一句话、一件小事。希望在每个人心里都记得一句话：帮助他人，我的责任。”

人，帮扶低保困难家庭……

2008年6月4日，仲胡周带领17名厨师到四川地震灾区慰问，为当地的受灾群众做烩面。一天中午，他见一名孩子吃了半碗面还剩下半碗，就问孩子喜欢不喜欢吃河南的面。孩子说喜欢。“那你为什么没有吃完？”仲胡周问。孩子回答：“我想把这半碗端回去让妈妈吃。”仲胡周非常感动，马上赶到孩子亲人住的帐篷外，让厨师重新生火，做了150碗面。

2008年8月15日，由于卢氏县受灾，19个乡镇的132所中学倒塌房屋537间，一批仪器、图书、远程教育设施等严重受损。新学期开学在即，为了让灾区孩子有学上，省妇联借助“春蕾计划”品牌，河南仲记餐饮文化发展有限公司出资25万元

为卢氏县横涧乡捐建一所春蕾小学。

2008年10月6日，在经三路仲记酒楼，来自四川地震灾区的老人和郑州的220名老人欢聚一堂，喜迎重阳节。这是继前年重阳节仲记酒楼推出免费长寿宴后，再次为“老寿星”们献爱心。许多老艺术家和医务工作者也前往现场，为老人们表演节目、检查身体，使这些老人度过了一个难忘的重阳节。

2009年1月7日，仲记酒楼为金水区1709个低保户3728人发放价值35万元消费券，确保他们度过了一个欢乐的春节。

在仲胡周心中，“帮助别人，不一定是金钱，有时也许只是一句话、一件小事。希望在每个人心里都记得一句话：帮助他人，我的责任。”



“加快产业升级和体制创新，培育新的经济增长点。”这是今年政府工作报告的一个重点，也是两会讨论的热点之一。而在中央一号文件、轻工业振兴规划中，农业与食品行业都被列为重点，作为农业现代化的重要标志，奶业产业升级的道路何在，正是整个中国乳制品行业都需要思考的问题。

## 奶业升级 结构调整是基础

随着奶业的快速发展，奶业发展结构不均衡——奶源建设跟不上生产加工能力的问题，成为制约乳品行业发展的瓶颈。目前液态乳的日处理能力已经超过了生乳日产量的三倍左右，因此，奶源的建设也就迫在眉睫。

据专家介绍，决定中国乳业发展的至关重要因素在于奶源。奶源分为牧场奶和散户奶，相对于牧场奶，散户奶由于缺乏严格的管理和科学的喂养，营养和安全系数较低。与国外绝大多数的奶源来自牧场的情况相比，我国目前牧场奶所占的比例还比较低，这从源头上制约了乳业发展。因此，乳业产业化的关键在于调整牧场奶和散户奶的结构，按照《奶业整顿和振兴规划纲要》的规划：到2011年10月底前，乳品生产企业基地自产生鲜乳与加工能力的比例要达到70%以上。

毋庸置疑，发展牧场奶的关键在于牧场建设。这方面，国内高端奶——特仑苏的专属牧场或许可以成为牧场建设的一个参照系。该牧场选址北纬40度中国乳都核心区，通过国际GAP体系（良好农业规范）认证，有着近乎苛刻的管理制度。这里生活着高价引进的世界顶级

# 奶业产业升级 路在何方

纯种优良奶牛，它们食用专为名种奶牛种植的来自全球多国家的顶级牧草，享受自然放养、精心照料等贵族奶牛的福利。在科学管理和细心照料下，特仑苏原奶中的天然蛋白质含量达到3.3%，远超国家规定的2.9%标准。

可见，奶源是牛奶品质的基础保障。尽管北纬40度中国乳都核心区的地理位置无可复制，但至少牧场化建设的成功经验值得乳业产业化所借鉴。增加牧场奶的比例，调整奶业结构，成为奶业产业化的基础。

## 奶业升级 创新发展是方向

中国乳制品行业同质化程度高，已经造成价格低、利润低、持续发展能力较弱等问题。政府早在2007年9月份就明确要求奶业“从单纯的数量扩张向全面提高产业素质和竞争力转变”。创新是竞争力提升的唯一手段，是打破“同质化”僵局的唯一武器，也是乳业产业化发展的方向。

在中国乳业的激烈竞争中，特仑苏是打破竞争、敢于创新的范例。

特仑苏开创了一个新的领域，这是最大的创新。在众多奶品大打价格战的时候，特仑苏创新生产方法，首推高端奶，以高营养、高品质打响品牌。特仑苏的出现，将乳业的发展水平提至新的高度。

如果说特仑苏是成功的，那么，特仑苏的成功离不开其背后的技术创新——引入世界顶级奶牛和多国营养牧草；采用全球最先进的设备，如瑞典利乐灌装机、比利时AGV自动导引车、日本纸箱自动输送系统；实施车间指纹识别体

系；给每一头奶牛带上电子耳环，全程追踪奶牛的饲养、健康状况……在特仑苏的生产过程中，能看到全世界乳业最先进技术的集合，这被专家称为“全球乳业生产的最强阵容”。

特仑苏所开创的高端奶市场，成为中国乳制品行业新的增长点。特仑苏成为其他企业模仿的榜样，众多品牌的高端奶品也如雨后春笋般涌现。在激烈竞争中，制胜的法宝只有创新——创新——再创新。

## 奶业升级 质量把控是根本

奶业的升级，不仅是结构的调整和技术创新，当伴以产品质量的升级。谈到质量，就不得不涉及标准。

以特仑苏为例，在产品标准这方面，于细微之处见真章。特仑苏的每一滴原奶，在生产线上每进入下一道工序之前，都要经过十几个指标的检测，比欧盟标准还要更加严格，而且特仑苏成品奶的营养指标监测，只允许正负0.05%的误差，精确程度是普通牛奶的20倍。

一个自觉执行高于国家及国际所规定的标准的企业，是负责任的企业。然而，以道德约束企业自然是不现实的。产业升级的根本还在于建立完善的质量控制体系，确保奶业的质量和安。所幸的是，随着《食品安全法》日渐成型，中国乳品安全有了法律的保障，将走得更远。

经历过2008的乳业低潮，今年将是乳业涅槃重生之年。奶业升级之路，特仑苏创新地走出了一步。重视牧场建设、坚持持续创新、坚决把控质量，被称为特仑苏发展的三大经验。这些“特仑苏经验”或将成为奶业升级的借鉴。 刘晓



## 同样的课程 不同的效果

艾搏健身单车课程RPM即日起免费向社会开放一周

室内单车课程近一两年迅速在各健身俱乐部火爆起来，它以高效的燃脂效果而使人们爱上了这项充满激情、活力四射的运动。艾搏作为我省第一个开设室内单车课程的健身会所，一直以高质量的健身课程而获得良好口碑。作为世界上最棒的新西兰莱美集体健身操体的白金会员，艾搏健身的单车课程采用莱美的单车课程“RPM”。这个课程是由多名运动学领域的专家，以及多届环法自行车比赛的优秀运动员组成的研发小组编创，每3个月发布一期，到目前已经有44期。

区别于其他室内单车课程，RPM室内单车课程严格控制人体的心率起伏，将心律控制在个人最大心率的65%~85%这一减肥效果最明显又最安全的范围之内。在课程中分为了热身、爬坡、模拟比赛等训练小节来增强训练强度，可以非常科学地让心跳有缓歇调整的机会，从而更有效地保护心脏，并保证燃脂效果，一节RPM单车课程能消耗500卡左右的热量。

作为拥有莱美中国最佳教练团队的专业健身会所，艾搏健身在庆祝8周年的感恩回馈活动之一，即日起一周内，艾搏健身RPM单车课程免费向社会开放，欢迎大家预约体验。

碧沙岗中原商贸城店：67713122 / 67713123

东三街红专路口店：63975111 / 63975393

并有教练招聘，热线0371-67713127



## 三顾牛肚王 涮行天下

走进三顾牛肚王郑州经八路店，迎面有副对联，上书：三皇五帝闻香下马处，下书：顾盼留连五味飘香中。横批：涮行天下。

三顾的汤让食客回味，三顾的牛肚让人意犹未尽，三顾的果木烤鱼让人嘴馋。三顾牛肚王本着品牌民族化、饮食健康化、消费时尚化、口味个性化、价格大众化的经营理念，根据三顾自身文化并结合加盟区域特色，成功打造现如今三顾强大的发展团队。 谢宽



## 百余名经销商齐聚郑州 共商古井贡酒今年营销大计



3月16日，一群怀着这样的梦想和豪情的古井贡酒河南大区的经销商们，齐聚省城郑州，共商古井贡酒发展大计。古井集团总裁、董事长曹杰，古井销售公司总经理梁金辉，古井销售公司河南分公司总经理马金全，以及特邀嘉宾、著名营销专家颜俊先生应邀出席这次会议。古井集团董事长、总裁曹杰分别从宏观和微观两个方面分析了中国经济的走势和对古井的影响。 鲁虹